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Цього року від українських випускників закладів загальної середньої освіти
надходить багато скарг, пов’язаних зі складанням Національного мультипредметного
тесту. Це стосується і самих тестів, і процедури складання в умовах повітряних
тривог, і загального емоційного стану. Верховна Рада, реагуючи на ці сигнали,
пропонує Міністерству освіти й науки України разом виправити ситуацію, щоб
створити справедливі й рівні умови для всіх абітурієнтів.

 

Про це заявила членкиня фракції «Слуга Народу», голова підкомітету із питань державної
молодіжної політики парламентського Комітету з питань молоді та спорту Ірина Борзова.

«Ми чуємо скарги від учнів, їхніх батьків і навіть від самих освітян щодо проблем, пов’язаних зі
складанням Національного мультипредметного тесту. Це стосується і технічних та безпекових
питань, і психологічного стану дітей. У цій ситуації парламент не може стояти осторонь, тому
пропонує Міністерству освіти й науки спільно попрацювати над виправленням ситуації, щоб
створити справедливі й рівні умови для всіх абітурієнтів», - зазначила політикиня.

За її словами, вдосконалення потребують певні технічні моменти, пов’язані зі складанням НМТ.

«Чотири предмети здавати упродовж чотирьох годин у нинішніх умовах повномасштабної війни
дуже складно, крім того, одна спроба на рік для абітурієнтів – це несправедливо, адже у
молодих людей повинен бути ще один шанс. До того ж у нас сьогодні дуже слабка система
апеляції. Треба дати можливість молоді перескласти тест на додатковій сесії», - наголосила
народна депутатка.

Вона додала, що у Верховній Раді також пропонують з наступного року винести на НМТ два
обов’язкові предмети – українську мову та історію України.

«Третій предмет профільний, за вибором абітурієнта. Для медиків, наприклад, це біологія, для
тих, хто хоче вступати на технічні спеціальності, – математика, для філологів – англійська мова.
Загалом у ситуації зі складанням НМТ нам слід чітко усвідомити: якщо молоді люди не будуть
бачити справедливості в Україні, то виїжджатимуть за кордон і вступатимуть там у навчальні
заклади. Уже зараз за кордоном вчиться близько 15% українських студентів. Із цим потрібно
щось робити, об'єднувати зусилля, щоб наша молодь навчалася в Україні», - підсумувала
парламентарій.
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